



హనుమకొండ జిల్లా ఎల్కత్తలలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, రైతులతో పల్లెస్టాన్స్ ఎమ్మెల్సీ శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సతీశ్ కుమార్, సుదర్శన్ రెడ్డి

రజతోత్సవ సభాస్థలి పరిశీలన

- రైతులతో చర్చించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు
- సభ నిర్వహణకు స్వచ్ఛందంగా భూములిచ్చిన రైతులు

ఎల్కత్తల, మార్చి 27: బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభ స్థలం కోసం గురువారం ఎమ్మెల్సీ పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు వొడితల సతీశ్ కుమార్, పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి రైతులతో చర్చించారు. హనుమకొండ జిల్లా ఎల్కత్తల మండల నాయకుల నుంచి వివరాలు సేకరించారు. డ్రోన్ కెమెరా ద్వారా మ్యాపింగ్ను తీసుకున్నారు. సభ నిర్వహణ కోసం రైతులు స్వచ్ఛందంగా భూములను ఇచ్చేందుకు సంసిద్ధక పడడంవేయగా, వారి నుంచి ఎన్ఎఫ్సీ తీసుకున్నారు. 1200 ఎకరాల వరకు మీటింగ్ హాల్, వాహనాల పార్కింగ్కు అవసరం ఉన్నట్లు గుర్తించారు. 800 ఎకరాలకు పైగా స్థలాన్ని ఇప్పటికే సేకరించారు. సభ ఎక్కడ జరిగేది బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్తో చర్చించాకే తుది నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు సమాచారం.



హనుమకొండ జిల్లా ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్లోకి మూడో పంచహాజ్ నుంచి దుంకుతున్న గోదావరి జలాలు

నీళ్లకు కేసీఆర్ ప్రాజెక్ట్ దిక్కు

- బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే పంపహాజ్ నిర్మాణం పూర్తి
- ఎట్టకేలకు దేవన్నపేట మోటార్డు పురూ
- ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ కు దేవదుల నీరు
- మళ్లీ లాంఛనంగా ప్రారంభించిన మంత్రులు ఉత్తమ, పాంగులేటి

వరంగల్, మార్చి 27(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): ఎట్టకేలకు దేవన్నపేట పంపుహాజ్ మోటార్డు గురువారం ప్రారంభమయ్యాయి. ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ కు నీళ్లు చేరుతున్నాయి. గోదావరిలో పుష్కలంగా నీళ్లు ఉన్నా సాగునీటి నిర్వహణలో విఫలమైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం యాసంగి పంటలకు నీరిచ్చేందుకు 18న దేవన్నపేట పంపుహాజ్ వద్దకు వచ్చి

మూడో దశలో దేవన్నపేట పంపుహాజ్లో 10 రోజులుగా అనేక ప్రయత్నాల అనంతరం లక్ష మోటార్డు అన్ అయ్యింది. తెలంగాణలో ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించే లక్ష్యంగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం దేవదుల ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసింది. దేవదుల ప్రాజెక్టు రెండు దశల్లోని పంపింగ్తో రిజర్వాయర్ నిండేందుకు నెలరోజులు పట్టింది. మూడోదశలోనే దేవన్నపేట పంపుహాజ్లో వారంలోనే ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ నింపే అవకాశం ఉంటుంది. బీఆర్ఎస్ ఓర్వడితో దేవదుల చరిధిలోని యాసంగిలో పంటలను కాపాడేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైంది అలోచించింది.

రెండోసారి వచ్చిన మంత్రులు సాగునీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఈ నెల 18న దేవన్నపేట పంపుహాజ్ వద్దకు వచ్చి

మోటార్డును ఆన్ చేసేందుకు ప్రయత్నించారు. నిర్వహణ లేమిటో ఆ రోజు పంపులు ఆన్ కాలేదు. అప్పటికే కంపెనీ ఇంజనీర్లు వచ్చి పరిశీలించిన అనంతరం గురువారం పంపింగ్ మొదలైంది. అధికారుల సమాచారం మేరకు మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, పాంగులేటి వచ్చి ఒక మోటారును ఆన్ చేయగా ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ కు నీళ్లు చేరుతున్నాయి.

యాసంగి పంటలకు సాగునీరు అందించే లక్ష్యంతోనే దేవదుల ప్రాజెక్టు మూడో దశలో పంపింగ్ చేపట్టినట్లు సాగునీటి మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. దేవన్నపేట పంపుహాజ్లోని మోటారును ఆన్ చేసిన అనంతరం ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ ను సందర్శించి నీటి విడుదలను పరిశీలించారు. గోదావరి జలాలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దేవదుల ప్రాజెక్టు పరిధిలోని మూడు దశల పనులు పూర్తిచేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉన్నదని తెలిపారు. దేవన్నపేట పంపుహాజ్లో మూడు మోటార్డు ఉన్నాయని, ఒక్క పంపుతో 650 క్యూసెక్కుల నీరు పంపింగ్ అవుతుందని తెలిపారు. స్టేషన్ మెన్ ఘోర్, పాలకర్తి, జనగామ, వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గాల్లోని పంటలకు సాగునీరు అందుతుందని చెప్పారు. మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ 15 రోజుల క్రితమే పంపులు ఆన్ చేయాలి ఉన్న నెలలు మాత్రమే గోదావరి నుంచి నీరు ఎత్తిపోతలకు అవకాశం ఉండేది. దేవదుల పంపుహాజ్ కు దిగువన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్మించిన సమృద్ధి బరాజ్ లో లకు సాగునీరు అందించేలా కేసీఆర్ దేవదుల ప్రాజెక్టును చేపట్టారు. ములుగు

కేసీఆర్ హయాంలో నిర్మాణం

దేవదుల ప్రాజెక్టు పనులు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోనే మొదలయ్యాయి. 2001 నుంచి 2014 వరకు నమోకృత ప్రభుత్వం అధ్యక్షతన వేసిన ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తయ్యాయి. వరంగల్, హనుమకొండ, కరీంనగర్, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, జనగామ, సిద్దిపేట, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బాదిత రైతుల వజ్రాన ఎంపీ రైల్వే మంత్రిని కోరారు. ఎంపీ బిసెన్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు.

జిల్లా కన్వాయిగూడెం మండలం గంగారం వద్ద గోదావరి నదిలోని దేవదుల ప్రాజెక్టు పంపుహాజ్ నుంచి మూడు మార్గాల్లో హనుమకొండ జిల్లా ధర్మసాగర్ కు నీరు పంపింగ్ జరిగేలా మార్పులు చేశారు. అప్పటివరకు ఏడాదిలో రెండు నెలలు మాత్రమే గోదావరి నుంచి నీరు ఎత్తిపోతలకు అవకాశం ఉండేది. దేవదుల పంపుహాజ్ కు దిగువన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్మించిన సమృద్ధి బరాజ్ లో లకు సాగునీరు అందించేలా కేసీఆర్ దేవదుల ప్రాజెక్టును చేపట్టారు. ములుగు

సమాఖ్య స్ఫూర్తిని దెబ్బతీయడం తగదు

- జనాభా ఆధారంగా నియోజకవర్గాల పునర్విభజన చేయడం సలకాదు
- రాష్ట్రంలో శాసనసభ సీట్లను పెంచాలి
- కొత్త పార్లమెంట్ సామర్థ్యం పెంపుతో డీఎంట్ షిఫ్ట్ చర్యలు ఉత్తమ
- మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్



చారు. చెన్నై సమావేశంలో రాష్ట్రాల్లో శాసనసభ సీట్ల సంఖ్యను పెంచాలి ఉండని బీఆర్ఎస్ తరఫున సూచించినట్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 27 (నమస్తే తెలంగాణ): జనాభా ఆధారంగా డీఎంట్ షిఫ్ట్ చేపట్టడం సమాఖ్య స్ఫూర్తిని దెబ్బతీస్తుందని, ఇది తగదని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత, మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

గతంలో డీఎంట్ షిఫ్ట్ ఇలా..

జనగణన ప్రకారం దేశంలో డీఎంట్ షిఫ్ట్ ప్రక్రియను గతంలో ప్రవేశపెట్టారని వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. స్వాతంత్ర్యం తర్వాత 1951లో జనాభా లెక్కల ఆధారంగా మొదటిసారిగా డీఎంట్ షిఫ్ట్ కు రక్షణ జరిగినట్లు వెల్లడించారు. 1961 జనాభా లెక్కల ఆధారంగా రెండోసారి డీఎంట్ షిఫ్ట్ జరిగిందని తెలిపారు. దేశ వ్యాప్తంగా వివిధ రాష్ట్రాల్లో పార్లమెంట్ సీట్ల సంఖ్యను 494 నుంచి 522కి, అసెంబ్లీ సీట్ల సంఖ్యను 3,7718 పెంచినట్లు వెల్లడించారు. 1971 జనాభా లెక్కల ఆధారంగా 1973లో మూడోసారి డీఎంట్ షిఫ్ట్ జరిగిందని వేర్వేరుగా దీనితో ఎంపీ స్థానాల సంఖ్య 522 నుంచి 543కు పెరిగినట్లు తెలిపారు. అసెంబ్లీ స్థానాల సంఖ్యను 3,771 నుంచి 3,997 పెరిగినట్లు చెప్పారు.

ప్రజాపాలన కాదు.. ప్రజల ఆవహేళన

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బుద్ధి చెప్పేందుకు ప్రజలు సిద్ధం
- మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి



చొప్పున బీమా అందజేయమని తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం 'స ప్రిచోదురుగాక నాకేటి సిగ్గు' అన్న చందంగా రైతులకు 3 గంటల కరెంట్ చాలు అని, 10 హెక్టార్ మోటార్ పెడితే గంటలో ఎకరాకు నీరందిస్తున్నామని మాట్లాడారని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ పై దుష్ప్రచారం చేసే అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు మెరుగైన పాలన అందించడంలో విఫలమవుతున్నదని విమర్శించారు. ప్రజలు అన్నీ గమనించి, 11 విడుదలలో రూ. 73 వేల కోట్లు రైతులకు ఇచ్చామని, 1.11 లక్షల ఎకరాలకు మండ్రి కుటుంబాలకు రూ. 5లక్షల

హైదరాబాద్, మార్చి 27 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న ప్రజాపాలన కాదని, ప్రజల ఆశల అవహేళన అని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి విమర్శించారు. ప్రజాపాలన అంటే ప్రజల ఆశల అవహేళన అని విమర్శించారు. పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో రూ. 28,817 కోట్లు రుణమాపీ చేశామని, 11 విడుదలలో రూ. 73 వేల కోట్లు రైతులకు ఇచ్చామని, 1.11 లక్షల ఎకరాలకు మండ్రి కుటుంబాలకు రూ. 5లక్షల

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ ©

Install